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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Tisková zpráva ze dne 27. ledna 2011 

Média uveřejnila v posledních dnech ve svých zpravodajských relacích o naší fakultě některá 

tvrzení, která jsou zkreslená. 

Předně je třeba odmítnout jakékoliv domněnky, že by činnost Fakulty právnické ZČU byla 

vedena jakýmkoliv nestandardním způsobem. V současné době probíhá zkouškové období, 

během kterého studenti plní normálním způsobem své studijní povinnosti. Práce 

akademických pracovníků probíhá zcela standardně, jejich činnost není nikterak omezována 

či narušována.  

V rozporu s tvrzením médií vedení Fakulty právnické pokračuje v reformních krocích, které 

byly nastartovány předchozím vedením. Zejména pak připravuje dlouhodobý záměr fakulty, 

který bude v nejbližších dnech předložen příslušným orgánům školy. Dále připravuje 

reakreditaci magisterského i bakalářského studijního programu a taktéž podklady pro 

obnovení akreditace v doktorském studijním programu a to podle předem 

připraveného harmonogramu.  

Uváděné pochybnosti o „transparentnosti přijímání studentů“ se nezakládají na pravdě, 

jelikož znovu do studia nebyl nikdo opětovně přijat. Reportáž zřejmě narážela na 

rozhodování o opravném prostředku proti rozhodnutí o ukončení studia, kdy rozhodnutí 

děkana fakulty předcházelo projednání každého jednotlivého případu v za tímto účelem 

jmenované komisi. Děkan na základě doporučení komise a vlastního uvážení v souladu se 

zákonem o vysokých školách některá rozhodnutí zrušil a tito studenti mohou pokračovat ve 

studiu. 

Médii byla také uveřejněna informace o vyhlášeném výběrovém řízení na pracovní pozice 

akademických pracovníků na vybraná pracoviště fakulty. Ve všech případech byla v souladu 

se zákonem vypsána výběrová řízení, přičemž se předpokládá přijetí pracovníků pouze na 

částečný pracovní úvazek. Uvedená místa souvisí s náhradou za akademické pracovníky, kteří 

neplánovaně přestali vyučovat, s přípravou nových forem výuky a s rozšířením výuky práva 

pro jiné fakulty ZČU. 

Vyjádření některých akademických pracovníků, která proběhla v médiích, nejsou oficiálním 

stanoviskem fakulty. 


